

东港公安分局今年将在公共场所安装触摸式电子屏

## 一刷身份证就知业务办理进程

本报记者 徐艳

3月12日上午,东港区公安工作会议召开。会上,日照市公安局副局长、东港公安分局局长杨乐清提出2014年除了在社区建立“和事佬”队伍外,还将在社区、主要街道、商场等部位安装触摸式电子显示屏,群众只需刷一下身份证就能知道自己所办业务的进程。

### 社区成立“和事老”队伍 将矛盾化解在源头

坚持“警务前置,萌芽处置”,将源头治理、动态管理、应急处置有机结合,加大矛盾纠纷化解力度,积极争取党委、政府以及综治部门支持,在各派出所建立“民间纠纷联合调解中心”,并延伸至每个社区,建立社区调解室,成立“和事佬”队伍,充分发挥基层组织的职能优势,配合社区民警做好矛盾化解工作。

### 安装处警可视系统 全程同步录音录像

年内在所有处警车辆安装110处警可视系统,实现全过程同步录音录像。完善街面巡逻防控和卡点堵控机制建设,在市区繁华及人员密集区域,建设一批“阳光小屋”式警务室,实行24小时执勤,并以此为依托实施“接力式”街面巡逻,开展“零距离”街头服务。

在持续增加监控探头数量的同时,切实发挥视频监控在现场指挥、现场破案等方面的作用。分局成立运维中心和视频侦

查室,固定专业视频巡逻队伍,建立视频监控三级巡控模式,即:分局巡查重点卡口、派出所视频巡查室,派出所巡查重要部位及目标、督察社区视频巡查室,社区巡查小区及周边场所,切实消除视频盲点、解决视频坏点,实现全天候、全方位“天网”轮巡。

### 设立社区警务中队 聘用退休老民警

设立社区警务中队,研发应用社区警务信息工作平台,返聘退休老民警到社区工作,科学设置社区民警职责,把社区打造成社会管理的第一单元、服务群众的第一平台和维护稳定的第一防线。

在小区内发布防范小常识等即时短信,制作微型安全教育片,对治安防范长期薄弱的“难点”单位设立“不安全”警示牌,实施黄牌警告,强化社会治安防范宣传警示,实现各项警务工作前置,做到警务工作入脑入心。

### 对黑恶势力零容忍 从严从重打击“市霸”



东港区公安工作会议现场。通讯员 李宝琳 摄

对辖区黑恶势力进行全面细致摸排,坚决揪出“沉底鱼”,特别对“市霸”、“菜霸”、“肉霸”等各类欺行霸市违法犯罪,要加强与工商、商贸等部门联合,集中时间、警力,从严从重打击。

对网络、电信诈骗等新型犯罪案件,要抓住战机,迅速组织力量快侦快破,最大限度减少群众损失,及时指导开展同类型案件的防范工作。

加大对公共复杂场所整治力度,做到“三不容”“三不放”,即对毒品犯罪不容,对游戏厅赌博不容,对容留、组织、介绍少女卖淫不容;对寻衅滋事绝不放过,

对职业性赌博绝不放过,对放任未成年人进入网吧绝不放过。

联合交警部门,对重点时段、重点路段、重点车辆、重点违法行为实施常态严管,确保全区道路交通秩序良好。在消防管理方面,要以社会化消防工作为主线,推进基层消防安全网格化管理,要抓住化工、“九小场所”等行业以及农村地区火灾隐患突出的实际,加大严管严查力度,由消防、治安大队牵头,推进加油站视频监控联网,实行定区域加油、实名登记及用途跟踪,实现零散油品全程监控。积极推进“食药环”和禁毒专业组织建设,

加强易制毒管控,坚决消除隐患和管理盲区。

### 为方便群众 安装电子屏

将案件处理、户口、出入境、公安机关服务管理项目向社会、群众公开,在社区、主要街道、商场等部位安装触摸式电子显示屏,群众可以通过刷自己的身份证知道自己到公安机关办理的业务处理过程、结果等,既可主动接受社会和群众监督,又可方便群众办事,规范执法水平和提升群众满意度。

SIMPLY CLEVER  
专于智 慧于行



野帝SUV 165800起  
速派 167600起

### 全芯动力 全新征程 春季购车礼 马上“价”驭斯柯达

野帝SUV全系优惠+全车装饰大礼包  
野帝SUV立减10000元加送导航、  
速派立减10000元加送导航、  
野帝SUV全系优惠+全车装饰大礼包

乾光斯柯达成员火速招募中,诚聘精英! 招聘专线: 3675699

日照乾光斯柯达4S店3月乐购“惠”震撼来袭,敬请光临!

销售热线: 0633-3675666

地址: 奎山汽车城204国道西(乾通上海大众同院)

上海大众汽车

SHANGHAI VOLKSWAGEN

